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پیشنهاد امروز معاون اول رئیس جمهور ،  طرح دیروز جزیره کیش

ورود نخبگان به اتاق فکر سازمان منطقه آزاد کیش 
طرحی که از کیش پر کشید!

سال  حضور مستمر و فعال در عرصه مطبوعات و رویدادهای خبری کیش 30

اقتصاد کیش - علیرضا نوروز شاد از نخبگان 
جزیره کیش و عضو باشگاه دانش‌پژوهان جوان 
با اشاره به جلسه اخیر دکتر عارف؛ معاون اول 
رئیس‌جمهور و پیشنهاد ایشان در خصوص استفاده 
از نظرات نخبگان علمی در سطوح مختلف برای 
حل مشکلات جاری کشور گفت: ورود نخبگان 
به بخش هایی از مشکلات کشور می تواند باعث 
خلق راهکارهای جدید شود. وی افزود : در این 
جلسه برخی از نخبگان با انتقاد از عدم وجود شرایط 
لازم برای ورود این قشر به عرصه سیاستگذاری، 
مشارکت در این عرصه را لازمه حل مشکلات 
امروز کشور دانستند. نوروز شاد با بیان اینکه قرار 
بر این شد تا باشگاه پژوهشگران جوان به عنوان 
متولی المپیادها، اتاق فکر هیئت دولت شود گفت: 
دقیقا پیاده سازی همین الگو سال گذشته به سازمان 
منطقه آزاد کیش داده شد تا با ورود نخبگان به اتاق 
فکر سازمان منطقه آزاد کیش بخشی از مشکلات 
موجود بررسی و راه حل هایی برای حل مشکلات 

ارائه گردد اما استقبال نشد. نوروزشاد افزود: اما جای 
خرسندی است که پیشنهاد سال گذشته ما امروز 
توسط معاون اول رئیس جمهور مطرح شده است 
و می توان با توجه به پتانسیلی که در کیش وجود 
دارد نمونه موفقی از حکمرانی علمی نخبگان جزیره 
کیش را به سطح کشور صادر کرد و امیدواریم که 
این موضوع مورد توجه مسئولان جزیره قرار گیرد.

به گزارش اقتصاد کیش؛ چندی پیش محمدرضا 
عارف در دیدار با اعضای باشگاه و مدال‌آوران 
المپیادی که در باشگاه دانش‌پژوهان جوان برگزار 
شد، با اشاره به دیدارهای خود در یک هفته با جامعه 
علمی کشور از جمله دانشگاه فرهنگیان، دانشگاه 
آزاد اسلامی و باشگاه دانش‌پژوهان جوان پیشنهاد 
داد از ظرفیت نخبگان علمی کشور و راهکارهای 

آنان در امور مختلف استفاده و اجرایی شود. 
در این جلسه معاون اول رئیس‌جمهور به 
معاون علمی و فرهنگی و اجتماعی خود دستور 
داد تا کارگروهی با حضور باشگاه دانش پژوهان 
جوان، وزارت آموزش و پرورش، معاون علمی، 
فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان رئیس‌جمهور و سازمان 
برنامه و بودجه ایجاد شود تا مسائل و مشکلات 
باشگاه دانش‌پژوهان جوان هرچه سریع‌تر حل و از 
این ظرفیت برای حل مشکلات کشور استفاده شود. 
عارف گفت: در دولت چهاردهم ستادهای مختلف 
در حوزه علمی و فناوری تشکیل شده است که ما از 
حضور اعضای باشگاه دانش‌پژوهان جوان در این 
ستادها استقبال می‌کنیم تا با تجربه اندوزی آماده 
پذیرش مسئولیت‌های اداره علمی کشور در آینده 
باشند. عارف تصریح کرد: باید وابستگی باشگاه 
دانش‌پژوهان جوان به وزارت آموزش و پرورش 
حفظ شود چراکه می‌خواهیم این باشگاه برای 

دانش‌آموزان به عنوان یک الگو باشد. 
معاون اول رئیس‌جمهور افزود: باشگاه 

دانش‌پژوهان جوان به عنوان خاستگاه رشد 
استعدادهای درخشان و حلقه اتصال نسل امروز 

به افق‌های پیشرفت علم است و باید نقش بی‌بدیل 
در تحقق آرمان ایران مقتدر، دانا و توانا داشته باشد 
و این نقش را برای باشگاه دانش‌پژوهان جوان قائل 
هستیم و آمادگی کامل برای حمایت از آن را داریم.

عارف خاطرنشان کرد: امروز بیش از هر زمان 
نیازمند جریان‌سازی علمی، نوآوری فناورانه و 
پیوند نخبگان با دانشگاه، صنعت و جامعه هستیم 
و ماموریت ما فراهم آوردن بسترهایی است که 
استعدادهای شما نه تنها شکوفا شود بلکه به رشد 

و توسعه پایدار و اقتدار علمی کشور منجر شود.
وی خطاب به اعضای این باشگاه علمی 
گفت: شما سرمایه آینده کشور هستید که باید در 
خدمت پیشرفت علم و صنعت باشد. نخبگان باید 
در حکمرانی علمی کشور مشارکت داشته باشند به 
ویژه در تصمیم سازی‌های علمی و فناوری که نظام 
حکمرانی علمی صدای شما را بشنود تا علم و دانش 
برای حل مشکلات و مسائل واقعی کشور به کار 

گرفته شود. 
عارف اهمیت الگوگیری نسل‌های آینده از 
نخبگان علمی کشور را خاطرنشان ساخت و گفت:  
اگر افراد الگو کوچک‌ترین خطاهایی مرتکب 
شوند، مسئول هستند و شاید بسیاری از امور که 
برای سایر افراد مباح است اما یک استاد و نخبه نباید 
انجام دهد. ما در دهه‌های گذشته به الگوسازی توجه 
نکردیم وبا توجه به اینکه فرهنگ و دین ما مبتنی بر 
الگو و پیروی از سیره ائمه  است، باید در راستای 

الگوسازی برای نسل جوان تلاش کنیم.
وی افزود : باید شبکه نخبگان ایرانی در داخل 
و خارج کشور تشکیل شود تا در برقراری ارتباط 
و تعامل با نخبگان علمی خارج از کشور زمینه‌های 
بازگشت آنان فراهم شود. البته دانشمندان جوان 
در خارج از کشور تاکنون در دستاوردهای علمی 
داخلی کمک شایان توجهی کرده اند و در هر جای 

جهان که باشند ایرانی هستند. 
 معاون اول رئیس‌جمهور با تاکید بر طراحی 
سازوکاری که باشگاه دانش‌پژوهان جوان به عنوان 
اتاق فکر جوان دولت باشد، گفت: من به عنوان 
معاون اول رئیس‌جمهور آمادگی دارم تا جلسات 
مرتب و منظمی با اعضای باشگاه دانش‌پژوهان 

جوان داشته باشم چراکه دولت به شما نیاز دارد.
در این راستا علیرضا نوروز شاد از نخبگان 
جزیره کیش و عضو باشگاه دانش‌پژوهان جوان  که 
چند دوره سرپرستی کمیته علمی المپیاد فیزیک کشور 
را بر عهده داشته است  و امروز هم  رئیس کمیته علمی 
المپیاد فیزیک کشور است در گفت و گو با خبرنگار ما 
و در رابطه با پیشنهاد دکتر عارف در خصوص استفاده 
از ظرفیت علمی نخبگان در حل مشکلات کشور 
گفت: در این جلسه برخی از نخبگان با انتقاد از عدم 
ورود نخبگان به عرصه سیاستگذاری مشارکت در این 
عرصه را لازمه حل مشکلات امروز کشور دانستند. 
این دارنده مدال طلای المپیاد فیزیک سال ۱۳۸۸ و 
فارغ‌التحصیل مهندسی مکانیک دانشگاه صنعتی 
شریف افزود : ذات برگزاری المپیاد ها طرح سوالات 
سخت و غیر قابل حل است که با روش های خلاقانه 
نوین و ایده پردازانه توسط نخبگان حل می شود و 
همین ها منجر به گرفتن مدال های رنگارنگ در سطح 
جهانی خواهد شد. به این خاطر ورود نخبگان برای 
حل  بخش هایی از مشکلات کشور می تواند باعث 
خلق راهکارهای جدید شود و متاسفانه به خاطر 
موضوعات سیاسی نه تنها دعوتی از آنان صورت 
نمیگیرد بلکه کارشکنی هایی هم برای ورود این افراد 
به فضای سیاسی و علمی کشور بوجود آورده میشود. 
نوروز شاد ادامه داد: در همین راستا دکتر عارف 
پیشنهادی مبنی بر اینکه باشگاه پژوهشگران جوان 
به عنوان متولی المپیادها اتاق فکر هیئت دولت شود 
و جلساتی پیرامون این موضوع برگزار شود با بیان 
اینکه دقیقا پیاده سازی همین الگو سال گذشته 
به سازمان منطقه آزاد کیش داده شد که متاسفانه 
استقبال نشد گفت: ورود نخبگان به عنوان اتاق فکر 
به سازمان منطقه آزاد کیش با توجه به ظرفیت بالایی 
که در این خصوص در کیش وجود دارد می تواند 
بسیار راه گشا باشد. حتی میتوان نخبگان سطح 
بالایی از اقصی نقاط کشور به جزیره کیش دعوت 
شوند و برای مشکلات جاری راه حل هایی را پیدا 

کنند و در قالب طرح اجرایی شود. 
وی با بیان اینکه جای خرسندی است که 
پیشنهاد سال گذشته ما امروز توسط معاون اول 
رئیس جمهور مطرح شده است  گفت: با توجه 
به پتانسیلی که در کیش وجود دارد می توان نمونه 
موفقی از حکمرانی علمی نخبگان جزیره کیش به 
سطح کشور صادر کرد و ثابت نمود حل مشکلات 
نیازمند بررسی های کارشناسی علمی و دقیق است و 
می توان با استفاده از ظرفیت نخبگان راه حل هایی را 
پیشنهاد داد که تا کنون به آن فکر نشده و اتفاقا بسیار 

راه گشا خواهد بود.

سنجش عملکرد نه صرفا وعده و آمار !
خورشید را به نام خود نخریم!

هیچ راهکار سریع و معجزه آسایی برای رفع ناترازی‌ها و بحران‌های اقتصادی 
در مناطق آزاد من جمله جزیره کیش وجود ندارد و تنها اکتفا ء به ارائه  آمار و تجمیع 
آمارها و ارائه و جمع بندی عملکرد های چند ساله و بیان پیشگویی‌های برای آینده 
که ضمانت اجرایی  و عملی ندارد ،  مشکل و دردی را از دل  پر درد کیش و 
کیشوندان حل نخواهد کرد ، ضمن اینکه یک بحران به سایر بحران ها و ناترازی 
ها  بعنوان ناترازی گفتمان مدیریت در جامعه اضافه خواهد کرد.توسعه کیش 
یک جریان و مسیر تحولی است که نیازمند اراده قوی مدیریت، سرمایه‌گذاری 
بر فناوری، اصلاح فرهنگ سازمانی و حمایت هه جانبه  است. چرا که امروزه 
بیش از هر زمان دیگری، جامعه کیش عملکرد را می سنجد، نه وعده و شعار  را.

مسلما" سازمانی که زودتر این مسیر را شروع کند نه تنها از بحران‌های فعلی 
نجات پیدا می‌کند بلکه به یک نهاد قدرتمند اقتصادی و پیشرو در حل مسائل 
منطقه  در محدوده قلمرو جغرافیایی خود در آینده تبدیل خواهد شد.همانطور 
که هدف از شکل‌گیری این مناطق که بیشتر در نقاط صفر مرزی و محروم شکل 
گرفته‌اند ایجاد اکوسیستمی فعال و پویا جهت توسعه کسب و کار و توسعه و رشد 
اقتصادی و تاثیرگذار در محدوده سرزمینی و جغرافیایی تحت نفوذ خود می‌باشد. 
مسلم است  عملکرد خوب تنها راه نجات از این شرایط  است و این عملکرد 
را باید با احیاء دارایی‌های سرزمینی کیش و برقراری شفافیت از یک شعار به یک 
فرهنگ سازمانی تبدیل کنیم نه اینکه صرفا به بیان موضوع اکتفاء کنیم  و از وضعیت 

موجود دفاع و آن را به تایید همدیگر  برسانیم!
ارائه گزارش ها  باید واقعیت را آنطور که هست نشان دهد با طرح و بیان 
همه مشکلات و معضلات موجود و ارائه پیشنهادات و راهکارهای آن ، نه آنطور 
مسائل را بیان کنیم که شنوندگان و حاضرین دوست دارند بشنوند. در ارائه آمارهای 
مقایسه‌ای  خود دقت کنیم و حواس مان به تجربه تاریخ  و اطلاعات مردم باشد و 

خورشید را به نام خود نخریم !
 چند سوال کوتاه:

تاکنون برای تحول دیجیتال  در جزیره عملا چه کرده ایم ؟ و یا برای رسیدن 
به نسل‌های پنجم ، ششم و هفتم و..... که بارها با شدت و حدت از آن سخن گفته 

ایم تاکنون چه کرده ایم  ؟
۲. برای احیای دارایی‌ها و کاهش هزینه و افزایش درآمد پایدار سازمان چه 

طرح جدیدی ارائه داده ایم؟
۳. به چه میزان از بازار سرمایه کمک گرفته ایم ، چه میزان نقدینگی در راستای 
افزایش زیرساخت‌های کیش از این بازار به ارمغان آمده است  ؟ و چرا ردیف 

جذب اعتبار از بازار سرمایه در بودجه عمرانی سازمان صفر می‌باشد؟
باستناد آمار اعلام شده جذب منابع از بازار سرمایه در سال۱۳۹۷ و ۹۸ مبلغ 
۳۰۰ میلیارد تومان و در سال ۱۴۰۲ بمیزان ۵۰۰ میلیارد تومان برای اولین بار در 
تاریخ مناطق آزاد کشور در بودجه سازمان تحقق یافته است و هزینه شده و امروز 
نتایج آن را مردم و گردشگران کیش در فرودگاه جدید و باندی که اخیرا افتتاح شد 

لمس کرده اند   و این یک  اتفاق جدیدی نیست!
 ۴. علت توقف  پروژه های زیرساختی و زیربنایی و رشد و توسعه فضای سبز 
و سقوط معنا دار و پرشتاب  فعالیت های عمرانی در جزیره کیش چه بوده است 
؟آیا آسفالت چند معبر و یا بهسازی  و بازسازی چند ساختمان و اماکن عمومی 

برای توسعه و پیشرفت کیش کافی است؟! 
  سخنی با  وزیر محترم اقتصاد 

جناب آقای دکتر مدنی زاده خیلی به جزیره کیش، قلمرو فرصت‌های بی‌پایان 
خوش آمدید با کمال خرسندی و افتخار حضور شما را به کیش پیشگام توسعه 
اقتصادی در مناطق آزاد کشور خوش آمد می‌گوییم. مناطق آزاد موتور محرک 
تولید ناخالص داخلی کشور  به عنوان مهم‌ترین وظیفه  از بدو پیدایش آنهاست و 
تنها یک قلمرو جغرافیایی و سکونت گاه و زمین و انبار نیست اینجا یک ایده زنده 
و پویاست و محدودیت جایگاهی ندارد و آن  چنان نیازی هم به اصلاح قانون 
چگونگی مناطق آزاد نیست و ندارد، همین حد هم درست اجرا شود برای ما کافی 
است انتظار زیادی نداریم . مهمترین وظیفه هدایت صحیح جریان سرمایه‌گذاری 
و رشد و پیدایش زیرساخت‌های نوآورانه و جدید و متفاوت با سرزمین اصلی در 
راستای افزایش تولید ناخالص داخلی با هدف توسعه اقتصادی کشور می‌باشد. 
آنچه حضرت عالی به عنوان یک فرد دانشمند و آگاه به موضوعات اقتصادی 
هستید مطالبه ارائه نقشه راه به تفکیک مناطق بر اساس اسناد بالادستی شکل‌گیری 
هر منطقه کاملًا شفاف و مقایسه شاخص‌ها مانند )حجم سرمایه‌گذاری جذب 
شده، ارزش صادرات و نرخ اشتغال،( در دوره‌های زمانی سه ماهه، شش ماهه و 

یک ساله  با دارا بودن نقاط کنترلی می‌باشد.
     شهروند کیش

نادر کشتکار ؛

 »Z  رویدادی برگزار کنیم که »نسل
سخنران و مسئولان شنونده باشند

اقتصاد کیش -  نادر کشتکار در حاشیه  برگزاری رویداد تدکس کیش 
تحقق مفهوم آرت رزیدنس؛ برپایی موزه ملی و تدارک رویدادی که در آن 
نسل زد سخنران باشند و مسئولان شنونده باشند را از جمله برنامه هایی 
یاد کرد که آرزوی تحقق آن را در جزیره کیش دارد و به این سمت حرکت 

خواهد کرد.
به گزارش خبرنگار اقتصاد کیش؛ نادر کشتکار؛ رئیس هیئت مدیره 
مجمع سازندگان کیش و مدیرعامل مجموعه تجاری و تفریحی میکامال 
کیش در حاشیه برگزاری رویداد تدکس کیش گفت :  جدای از شعارهایی 
که مسئولین رده بالای دولتی  سر می دهند و می خواهند کیش به آن تبدیل 
شوداز نظر من  اگر به دنبال آرزوهای بزرگ نباشیم باید توسعه همگن را در 
جزیره کیش  دنبال کنیم.  وی افزود: مهم ترین بخش این توسعه همگن فقط 
بخش اقتصادی آن نیست و حوزه های فرهنگی و حوزه های دیگری را هم 
شامل می شود. وی با اشاره به مفهوم "آرت رزیدنس یا اقامت کوتاه برای 
هنرمندان" گفت: با تجربه و ارتباطاتی که با جامعه کیش دارم  تحقق این 
موضوع یکی از آرزوهای شخصی من است که به امید خدا محقق می شود. 
کشتکار با بیان اینکه به بسیاری از هنرمندانی که دراین  مراسم  حضور دارند 
این قول را داده بودم و می خواهم به این نکته اشاره کنم که کیش پتانسیل 
داشتن موزه ملی را دارد و علاوه بر آن کیش مکانی است که قدرت به وجود 

آوردن آرت رزیدنس را خواهد داشت. 
وی ضمن اظهار امیدواری نسبت به تحقق این دو موضوع در جزیره کیش 
با ذکر خاطره ای گفت :یادم نمی رود که 18 سال پیش یکی از پروژه های من 
ساخت یک برج مسکونی بود در پایان مراسمی که به همین منظور برگزار 
شده بود خانمی که هم سن مادر من بود نکته ای  را به من گفت که هنوز هم 
در خاطرم به یادگار مانده است. او گفت: " پسرم بسیاری از افراد آرزو می 
کنند اما کمتر افرادی هستند که آرزوهایشان را به چشم ببینند؛ خوشحال باش 
که برنامه و هدفی که داشتی را به چشم دیدی" پس امیدوارم به چشم خودم 

آرت رزیدنس و موزه ملی را در جزیره کیش نیز ببینم .
رئیس هیئت مدیره مجمع سازندگان کیش در بخش دیگری از سخنان 
خود با اشاره به اهمیت توجه به نسل جوان با بیان اینکه جزیره کیش یکی از 
پایگاههای نسل زد است و همیشه دوست داشتم رویدادی در کیش برگزار 
شود که  فقط این ها سخنران باشند و مقامات دولتی ما فقط شنونده باشند و 
هیچ کدام وارد مقوله سخنرانی نشوند گفت: هنوز این موضوع محقق نشده 
است چون هنوز گوش شنوا کم است و امیدوار هستم بخش زیادی از مدیرانی 
که روی این صندلی ها نشسته اند خواسته های این بچه ها را در رویدادهایی 
ویژه بشنوند و گوش دهند و البته به آن بیندیشند و من برای تحقق این موضوع 

تلاش خواهم کرد .

یادداشت روز...

اعلام برگزیدگان فستیوال موسیقی بانوان نواحی ایران
 در جشنواره موسیقی کیش

اقتصاد کیش -  اسامی گروه‌های برگزیده 
پنجمین جشنواره موسیقی کیش با عنوان 
»فستیوال موسیقی بانوان نواحی ایران« اعلام شد.

به گزارش  اقتصاد  کیش، با اعلام اسامی 
گروه‌های منتخب، پنجمین جشنواره موسیقی 
کیش با عنوان »فستیوال موسیقی بانوان نواحی 
ایران« گامی تازه در معرفی ظرفیت‌های موسیقایی 
بانوان اقوام ایرانی برداشت. این رویداد فرهنگی–
هنری با هدف پاسداشت اصالت، خلاقیت و 
هویت موسیقی نواحی، همزمان با هفته فرهنگی 

کیش برگزار می‌شود.
حمید هادی، دبیر علمی و هنری فستیوال، 
با اشاره به بررسی ۸۷ اثر رسیده به دبیرخانه اظهار 
داشت: از زمان اعلام فراخوان و برگزاری نشست 
خبری در خانه موسیقی ایران، شاهد حمایت 
گسترده اساتید و متخصصان حوزه موسیقی 
نواحی بودیم. آثار دریافتی، جلوه‌ای از توانمندی 
و پشتکار بانوان این مرز و بوم در بازآفرینی 
نغمه‌های اصیل ایرانی با بهره‌گیری از موسیقی 
کارآواها، لالایی‌های مادرانه، و نغمه‌های آیینی در 

قالبی بدیع و تأثیرگذار است.
به گفته وی، این فستیوال نه‌تنها بستری 

برای ارائه آثار موسیقایی فاخر است بلکه به 
معرفی چهره فرهنگی بانوان هنرمند ایران 
به‌عنوان »سفیران فرهنگ اصیل ایرانی« نیز 

کمک می‌کند.
گروه‌های برگزیده راه‌یافته به مرحله نهایی 
عبارت‌اند از: کیژان کردستان، سرنای لرستان، 
کوپر مازندران، ژناوای قوچان خراسان شمالی، 
لیانا، ساناز نامداری )قشقایی – فارس(، سرو 

خراسان )رضوی( و ایرن بوشهر.

همچنین نوازندگان برگزیده فستیوال از میان 
برترین هنرمندان اقوام مختلف ایرانی انتخاب 
شده و همزمان با برگزاری این رویداد، اجرای 

برنامه‌های متنوعی خواهند داشت.
مراسم افتتاحیه و اختتامیه این جشنواره از ۲۰ 
تا ۲۳ آبان‌ماه در جزیره زیبای کیش برگزار می‌شود 
و کنسرت ویژه بانوان با هنرمندی گروه بین‌المللی 
ژیوار کردستان به سرپرستی ژیوار شیخ‌الاسلام، 

پایان‌بخش این فستیوال خواهد بود. 

شوخی با تیترهای اقتصاد کیش ...
   تاکید دادستان کیش بر تسریع در تعیین تکلیف کالاهای متروکه کیش

اصلا چرا متروکه بشن کالاهای مردم!
  رفع موانع اجرایی و ایجاد اشتغال پایدار برای بانوان جزیره

حالا این شعاره یا انجام شده؟!
  سامانه سرا کیش موجب کاهش مراجعات حضوری مردم می 

شود
تا جایی که ما از سامانه ها تجربه داریم  موجب نمی شود!

  شورای عالی مناطق آزاد توانمندسازی جوامع محلی را دنبال 
می کند

به سازمان های مناطق  هم گفته شود جوامع محلی مهم اند!
  پرستاران پیام آوران امید در جامعه هستند

خداقوت به همه پرستاران عزیز
  اتصال اداره محیط زیست به سامانه سرا کیش

نه بابا همان چشمی ببینیم بگیم بهتره!
  کیش اینوکس 2025 ؛ بستری برای گفت وگو و تاب آوری در 

اقتصاد کشور
چرا تاب آوری چرا نمی گویید شکوفایی و پیشرفت ؟! خودتان 

هم ناامیدید!
  بازیکنان تیم...!

بعضی خوب ، بعضی باید دنبال تیم جدید بگردن،البته تو 
دسته های پایین تر! اینا لیگ برتری نیستن!

تجلیل  از خالو قنبر راستگو 
در جشنواره موسیقی کیش  

اقتصاد کیش -  تجلیل  از خالو قنبر راستگو در جشنواره موسیقی کیش  
دومین جشنواره موسیقی کارآوای جنوب ایران ۱۵ تا ۱۷ آبان به میزبانی خانه 

بومیان و روستای باغوی کیش برگزار می‌شود.
به گزارش  اقتصاد  کیش، این رویداد موسیقایی با حضور گروه‌های موسیقی 
چیهال بند از استان سیستان و بلوچستان، گروه موسیقی دریادلان از استان بوشهر، 
گروه بادگیر از استان هرمزگان، گروه ساربند از استان خوزستان، گروه موسیقی هور 
از استان فارس و گروه بومیان از کیش برگزار می‌شود.دومین جشنواره موسیقی 
کارآوای جنوب ایران، یامال گرامیداشت روز کیش برگزار می‌شود.آیین تجلیل  
از خالو قنبر راستگو، موسیقی دان، خواننده و نوازنده شناخته شده ساز جفتی در 

ایران و جهان نیز در این جشنواره برگزار خواهد شد.

قهرمانی نماینده نوجوان  کیش 
در مسابقات اسکواش ایران جونیور

اقتصاد کیش -  پندار ترکزاد از کیش در رده سنی کمتر از ۱۱ سال 
مقام اول مسابقات اسکواش ایران جونیور را کسب کرد.

به گزارش  اقتصاد  کیش، چهاردهمین دوره مسابقات اسکواش 
ایران جونیور در بخش پسران به میزبانی مجموعه ورزشی مهرآیین 

تهران  برگزار شد.
پندار ترکزاد از کیش در مرحله نیمه نهایی با نتیجه ۳ بر ۰ بارمان بهمن 
پور را شکست داد و به مرحله نهایی راه یافت.نماینده کیش در مرحله 
نهایی با ماهان مهاجر رو‌به‌رو شد و در پایان توانست عنوان قهرمانی را 

از آن خود کند.

برخی مشکلات منطقه بومی نشینان 
وز ... نقد ر

اقتصاد کیش -   بارها و بارها در رسانه های مختلف مطالبات و خواسته 
های خود را به عنوان یک کیشوند درباره شرایط منطقه  بومی نشین جزیره 
اعلام کرده ایم. اینکه کم توجهی به آسفالت ها در این منطقه یک معضل بسیار 
بزرگی شده است. هم در خیابان ها  و کوچه ها و هم در پیست دوچرخه سواری 
و پیاده روی از دامون کیش تا حدودا کشتی یونانی در پیست اگر پیاده روی 
عصرانه داشته باشیم با این معضل کنده شدن آسفالت برخورد خواهیم داشت.
 این موضوع بسیار آزار دهنده  است چون پیاده روی در هنگام غروب یا 
شب بسیار خطرناک است.کنده شدن آسفالت ها به حدی زیاد است که ممکن 
است پاها در چاله ای عمیق فرو رود. از آن طرف در کوچه های پرترددی مثل 
اقبال در بلوار نیایش وضعیت آسفالت آن قدر خراب است  که باید به صورت 

مارپیچ در این کوچه تردد کنیم که ماشین ها زیاد آسیب نبینند.
 از لحاظ ترافیکی هم در همین بلوار نیایش کوچه ای است که بسیار شاهد 
تصادف در تقاطع کوچه و بلوار هستیم آن هم به دلیل نبود دید کافی به کوچه. 
بگذریم که در این محدوده از گل کاری ها و چراغانی های مرکز شهر خبری 
نیست. خواهشی که از شما دارم این است که این مشکل به صورت اساسی 
پیگیری شود و این منطقه هم که در ماه های اخیر به دلیل وجود کافه ها و 
رستوران های زیبا مورد توجه گردشگران قرار گرفته است به نحوی آراسته 
شود که باعث جذب بیشتر گردشگران شود و کیشوندان این منطقه هم از رفاه 

نسبی در امر عمران شهری برخوردار شوند.  


